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KAdopaTa @7

2.1 H évvoia Tou kKAdoparog

®  Karavow tnv €vvola Tou KAAdouarog peoa arno dladikaoieg XwplopoU Tou “CAou” oe UEpn

® Karavow tnv €vvola Tou KAAdouarog ueoa ano diadikaoia avalritnong oxeong UeTa&u
OLOEIdWV TTOCOTHTWV.

®  Yroloyillw e ™ ugéBodo avaywyri¢ otn povdda tnv Tiur VoG UEPOUG aro TO OAO.

®  YroAoyillw tnv Tiur Tou GAou ard TNV TIUr) EVOG UEOOUG TOU.

2.2. looduvapa KAdoparta

Karavo tnv évvola Twv I003UVaUWV KAQOUATWV.

AniAorold Ta kAdouara.

Metatpgnw kAdouara oe ouwvuua.

Xonowuortold ™ “xtaoti (316tNTa” yia Tov EAeyX0 NG looduvauiag Twv KAQOUdTwV:

«Av A=Y térea-5 =" y»
-5 By

2.3. ZUYKpIon KAAOPATWV
* JSuykpivw kKAdouara.
*  AUvw oxetikd npoBAruara.

2.4. Mpodéobeon kai AQaipeon KAAOHATWV
® [lpoobBsTw Kat apaipw kKAdouara.
*  AUvw oxetikd npoBAruara.

2.5. MoAAaTAAoCIAOHOG KAAOHATWYV.
® [loAarniaoid{w kAdouara.
® Bpiokw Tov avtioTpo@o evog aptbuod.
° [vwpilw TG 1010TNTEG TwV nMpdéewv, TG dlaTunwvw e TN Borbela Twv ouuBoAwv
Kal TIG XPNOIUOTOolW OTOV UNTOAOYIOUO TNG TUNG [Ulag napdoTaong.

2.6. Algipeon KAaopATWV.
* Kdvw diaipeon KAaoudtwv.

APXIMHAHE O £YPAKOYZIOL
(287 - 21Z nX)



[9°.2-A§°.(33-54) 05-03-10 15:01 ™AL%-34 $

-34 - MEPQOZX A’ - KepdAaio 2o - Ta kAdouata

A.2.1. H évvola Tou KAAouarog

H Aéfn “kAdoua” wgotgxeTal add Thv agxala AANVIKN AgFn “kAdw” 1 “kAw” Wov onuaivel
Kdéw, Tepuaxifw kATl To kAdoua Aouddv dnMWvel dTL gxoviue Eva KOWAAT!, dnAadh éva Uggos
Kdafolov Wodyuatos. Zta Mafnuartikd Gewgoviue dti avtd Wov nolgdfetal, wdogsl va xwglotsl
o¢ (oa uggn ‘Etol, ota Mafnuatikd to “cAdoua’ Weéwdel va dnAiivel o¢ Wdoa (oa uggn
xwglioaus To oAdkAngo (Tov “6Aov”) kal Wdoa audd avTd WHEAUE.
KAdoua: wooa ugeon $roaire . __agibuntris
" o¢ Wdoa [oa uggn xwgloaue * WagQovouaocths

ZTn owvéxgla Fa tvundoviue doa ndn éxoviue nadel yia ta kidopata kal Fa edekteivoviue
TIS YVWOELS UAS OTIS WQAFELS TWV KAAOUATWV.

APAYTHPIOTHTA 1n

Tpeic gidor ayopdlouv uia mitoa Kat I XwpIiouv 0g OKTW KOUUATIA.
O évag épaye 1o Eva KouudTi, o OeUTEPOC TA Tpia Kal o TPIToG dUO
Kouudria.

Mropeic va Boelc To UEPOC TG TIIToAg TTouU Epaye o Kabevac,

Tt uEPOG NG mitoag nepioocye,

(Wagovouaotris dxt undsv)

APAYXTHPIOTHTA 2n

[Maparnpwvrac 1o NapakdTw oxHUa mMEoordonoe:
Na Boel 1oIo UEPOC Tou UrKouG Tou TUruatog AB eival To urikoc tou tunuarog AK.
Na urtoAoyioeig to unkog tou AK, av yvwplidouue ot To AB elvar 32 cm;

, . [ .1 1 2 3 4 3 .
Na Boeic {edyn Tunudtwy 1ou To va va elvai. 3 5 3 5 3 4V aAou.

s K B

I I I I I
I I J 1 I
A E Z H ©

APAYTHPIOTHTA 3n

[MooorndBnoe va [opdoelg TPEIGC OOKOAATEC
(Ortwe auTrj Tou oxrUaTog) oe okTw raidid.

“‘_-_

ZKE@TOUAOTE
Eival mpopaveég OTl yia va YolpacTtolv ol TPEIS COKOAATeG 0 OKTW Ttadld,
mpénel va vivel dlaipeon 2:4. Mpaktikd, yia va vivel To poipaoua autd,
XPelAleTal MEWTA VA XWPLOTE( Jia 00KOAATA Oe OKTW (8) {oa uépn, waote Kabe

KOUUATL va efval To % NG ookoAdtag. Emeldr| €xoupe Tpelq (3) cokoAdTeg, TEAKA, TO KABe maidi Ba
ndpet 1@ % ano TIC TPEIQ 0OKOAATES. ETopéviwe To KAAoua % Kal To TAiko 3:4 ekppddouv Ty Bla
noodtmnta. Apa urnopoupe va Tioupe 0Tl To kKAdoua % naplotdvel To Ao g diaipeong Tou aplBun)

did& Tou MapovopaoTry, SnAadn: % =34
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APASTHPIOTHTA 4n

2T0 dImAavo oxnua gva TeTpdywvo EXEl XWPIOTEl, avdAoya ue TO

Xpwua, o€ TPIWV EIOWV UEED.
Mropeic va Bpeic Tt KAdoua Tou TeTpaywvou eival To Kabsva
UEOOC TOU;

Ovudnaocte - Mataivovue

® To ouupohio % (v ouolkdg, #0) ou ekppddel To éva

and ta v (oa uépn, ota onoia xwplletal pia moodtnra,
ovouddetal KANaouatikr} povada.
® KAdopa 1) kKhaouatikdg aplOudg ovoudletal Kabe apibunTg —
KkAaopaTiki 2 W, 6potTou

. K < , , 7 2
aplBpoe = drou k, v puolkol aplOuol kat v # 0. YPAuUN KAGOUaTO
PIHOS v ¢ PIoH TIAPOVOUAOTIG — 3 47 1A0HTOG

To KAGopa % EKPEATEL TA K UéEN ané Ta v (oa pépn  Yaddretar dve tolta’

ota oroia €xel xwplotel pia moodtnta. Mevikd: 5 . 1
5 =K - % 4TI0U K, V PUOIKOL aptBuof Kat v # 0. T2 7
¢ KdBe k\doua maplotdvel kat To TinAiko g dlaipeong Tou 3
aplBuntr d1d Tou mapovouaotr). evikd loxUel % =K :v Orou ra =3:4
K, v ouolkol aptBuol kat v # (.
¢  KdBe QuUOIKOG aplBuUdG K UMOPE( va €XEL TN HOPXT) KAAOUATOG 6 15 21
, , 6=— 15=—— 2H==-
He mapovopaot To 1, yiatik =k : 1= < 1 1° 1

1

¢ H évvola Tou KAAopatog emnekTelveTal Kal otV TePMTwon Y
ToU 0 ApIBUNTAG elval ueyaAUTEPOG and Tov mapovopaotr.  Eva 7> 1 doud”3
Tdéte TO KAdoua eival peyaAutepo and to 1.

[MTAPAAEITMATA - EOAPMOTEZ

1 To kaumavaplo uiac ekkAnoiac gxet yoc 20 m, eva n ekkAnola

gxel Uyoc ta 5 Tou Jyouc Tou Kauravaplod.

Moto eival To UPoc NG ekkAnoiag, 20m
N\vaon

‘O\o 1o UYog Tou kaumavaptoy, dnAadr) Ta % etvat 207,

ETIOUEVWC TO % autou Ba eival % -20 cm = 2570 ™= 4m.

Téte Ta % Baelvat 2 - 4 m =12 m. Apa 1o UPog TG ekkAnolag Ba eivat 12 7.

—
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Mia deauevn ietpeAaiou oe uia moAukaroikia, xwpeder 2000 .
O dlaxelplotng oe uia UETPNon BenNke Ot NTav yeudTtn Katd Ta
R [1ooa Aitpa netpgAaio eixe n deEauevn;

on

H deEapevr) oAOkANnpEN eival Ta % Kal xwpdet 2000 It.

To % e deEapevng Ba xwpdel 4 3
4
L2000 ¢ = 22004 = 500 7 1 z

Suurepaivoups, Aotrdv, GTL Ta % Ba mepiéxouy 2 - 500 = 1500 (t.

O napandvw Tpdnog AUong ovoudZetal avaywyr ot povada kal uropel va epapuootel
OtV TeP(Twon mou eival yvwotn N Tiun Tou 0Aou Kal dnreftal Tou pepouc. ANOGQ
TPoMmog Auong elvat o no)\)\an)\oma%péq TOoU aplBuou Tou ekPpPAlel TO PEPOG Tl TOV
aplOuS Tou ekPPAClEL TO VAoV (LY. = + 2.000 It = 1.500 It).

N\vaon

4
Ta % TOU KIAOU evOG uraxaplkou kooticouv 27 €. [1doo KootiCouv Ta % TOU KIAOU,
Ta % KootiCouv 27 €. Apa 1o % KooT(Cel 2 €:2 = 9 €, 2 5
2 _
5 5 1 2=1
Ta &5 KooTtiCouv 5 - 9€= 45 €. 5 5

Ma va Bpoupe TNV TIU Tou OAoU EekivAue amd TNV TIUR TOU MEPOUC Kal
urtoAoy(Coupe TNV TIUA TNG MovAdag (avaywyr) ot povada).

Ta % KootiCouv 45€. Apa T0 % KooTiCel %€=5 €. 9 1

Etol ta % kootiCouv §-5€ =40 €. AidTi elvat: 1= % = % =. % 1 g

A2KH2EIZ KAl TTPOBAHMATA

JUUMATIPWOE Ta MapaKATw Kevd.
(a) 210 KAdoua % ol aplBuoi K kat \ ovouddlovral

B loeron @ < = ... ® L= ) % —

(y) H @pdon “To uépoc % eVoc ueygbouc A” ekpodlel ToV XwPIOUO TOU UEYEOOUC

p 3 2 7 10 18 _. . . [ .
Ta kAdouara 739 9 oo fva oAQ UIKPOTEPA NG Uovadag,

Tt kKAdoua Twv uabntwv e tdénc 28 uabntwv eival ot 4 anovreg,

Av 10 % evoc KIAou kapudia eival 14 kapudia, To KIAC rteptexel 70 kapudla,

—
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5.

10.

Ta napakdrw oxrjuara Exouv xwplotel o€ ioa ugpn. pdye yia 1o kabsva ano autd,
TO KAdoua rmou ekpEAlel TO XOWUATIOUEVO UEPOC TOU.

AMo uia Toupta neploceyav 1a KOUUATIA TToU BAETIEIC V
oTO oxua Ta orola anoTeAoUV Ta % e ToupTac. v
[1doa ritav apxikd OAa Ta Kouudtia NG ToUpTag, A

Boec rolo ugpog tou KiAou eivai ta. (a) 100, (B) 250, (y) 500, (5) 600 ypauudpla.
[Moio ugpog: (a) Tou urva, (B) Tou e€aurivou, (y) Tou ETouc eival ot 15 NUEPEG,

Eva kardotnua kdvel EKrwon ota €idn Tou ion ue 1a % NG apPXIKTIG TiuNG Toug. Eva

@opeua kootile 90 € mplv TNV EKMTTWOn. YMTOAJYlOe MOoa eUPW EKTITWOT) EYIVE OTO
Pdpeua Kai méoco Ba MAnNEwWoouuE yia va TO ayopdOoULE.

2e uia 1dén ta % Twv uabntwv uabaivouv ayyAikd. Na Boelg méoouc uabntec exel

n 1dén, av yvwplleic ot autol mou uabaivouv ayyAikd eival 12 uabntec.

2e gva opboywvio maparnAdypauuo n uia Aeupd tou eivar 33 ekarootrd kat n dAAn
a 43 MG npwtng. Na Bpeic v nepiueTpo tou opBoywviou.

Eva euvBuypauuo tunua AB gxel unkog 5 ekaroord. Na oxedidoelg: (a) va eubuypauuo
Tunua A ue unkog ta ~p Tov AB kat (B) Eva eubuypauuo turjua EZ ue urkoc ta 5 Tou AB.

APAXTHPIOTHTEX T'TA TO 2TTI

Xowudtioe oe kaBgva aro Ta oxnuara rmou akoAouBouv Ta Ugpn mou avtioTolXouv oTa
KAdouara rou eival yoauugva kdrw and kdbe oxnua.

1 10
% T 16

o|w

Na Bpelc moio UEPOG Tou ueydAou TeTpaywvou eivalr Kdbe
XOWUATIOUEVO UELOC ToU dImAavou OXTjUAToq.
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A.2.2. looduvaua kAdouata

APAXTHPIOTHTA

KabBgva and ta napakdtw TeVTe (0a TeTpdywva eival XwpIOUEVO, O (0a UeEN e dlapope-
TIKOUC TPOMOUG.
[MooorndBnoe va Bpelg yia kabeuia nepimtwon 1o KAdoua Tou TETPAYwWVoU TToU
aroteAel To XPWUATIOUEVO UEOOG TOU,
21N ouvexela ouykplve Ta kAdouara, mou Ba Bpelc uetaéu Toug.
Tt mapatnpeeic yia Ta kAdouara mou BErKeG;

Ovuduaote - Madaivovue

® Ado kNdouara % Kal %L Aéyovtal .ooduvaua 1) (oa étav % Kol % l0oS0vaua
EKPPACOUV TO (D10 TUNUAa evoq peyEBoug 1 (Owv ueyedwv.
Emedn akplBwg ekppdalouv To (B0 TUAUA evOg HEYEBOUG 2 10
glval Kat (oa kal YPApoupe: Snhadf: = = ——
' i _ 31
B @
3_6
P Av dUo kK\Ndopara % Kal % elval .oodUvaua téte Ta “xiaoti I 14
ywvépeva” a - 8 kat B « y eivat (oa kat avtiotpépwe. e 3 14=6 -7
By , 2_10
AnAadr): Qv B =3 wrea- d=B-y Kalavilotpopwg 315

var: 2 -+ 15 = 3 - 10

Ma va karackeudooupe oodUvaua KAAoPaTa 1 yla va dlarotwooune ot dUo
kKAdopata elval icoduvaua, prmopoue va epapudloupe TOUG TIAPAKATW KAVOVEC:

P ‘Otav moAamAaotactolv ot épol evég KAdoparog pe Tov 2 _ 2-4 _
(®10 puaikd apiBud (#0) mpokurrel KAdoua 1oodUvapo. 3 3-4°1
» Otav o1 6pot evég kAdoparog dlaipedolv pe Tov (810 puakd 79 10:5 2

aplBué (#0) mpokUrtrel KAdoua 1ooduvayo. 15~ 155 - 2

® H dadikacia autry Aéyetal anAomoinon Tou KAACOPATOG Kal €Xel WG ATOTEAEOUA Eva
KAQOUA 1000UVAO PE TO APXIKO HE UIKPATEQOUG OPOUG.

® TokAdopa ekeivo Tou dev uropel va anAoroinBel (dev uttdpxel % avaywyo

AAAOG KOWVOC dlALPETNG APLBUNTY KAl TIApOVOUAOTH) EKTOG ard

™ povada) Aéyetal avaywyo. apod MKA(7, 12)=1

, .y . . . , ) Z , 2 opdVUpa
® Ortav dUo 1 meploodtepa KAdouata €xouv Tov (Blo Tapovo- 7 7

LaoTr Aéyovtal OHOVUMA Kal dtav €xouv dlapopEeTIKoUg TTapo- 7 5

VOUAOTES ovopdlovTal ETEPWVUMA. = , ? ETEPMVUNA

—
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[MAPAAEITMATA - EOAPMOTEX

1. Na eEerdoete av Ta kKAdouara. (Q) % Kat %, (B) % Kat Zl—g elval iocoduvaua.

Nvan
(@) YmoAoyiCoupe ta “xiaoti yivoueva”, dnhadn: 2 - 14 = 42 ka5 - 10 = 50
Ta ywvéueva dev eival (oa, dpa kat Ta kKAdouata dev elval icoduvapua.

(B) YmoAoyiCoupue Ta “xiaoti yivoueva™: 3 - 44 = 144 kau 4 - 18 = 144

Ta ywopeva eival (oa, dpa kat Ta kAdopata eivat looduvaua, dnAadn: 7 Kka 1%
, . 30
9. Na anAornioinBel To kAdoua -
Nvan
O MKA twv 6pwv Tou kKAGopatog 30 kat 66 sivai: MKA(20, 66) = 6

, , , , 30 _ 30:6 _
Alalipoupe Toug 0POUG TOU KAAOPATOG HE TO 6 KAl EXOUE: 66 - 666 - 11

3. Na uerarpanouv o ouwvuua Ta kKAdouara i, 2 Kal -2
5" 3 20
Nvon MKA(S, 20) = 5
¢ lpwv and kABe PETATPOMY ETEPDOVUHWY Qiaigoviue Tovs dgovs Tov
KAQOUATWY O€ OUWVUUA EAEYXOUUE av Ta KAdouatos 20 ME T 5 kat
kAdouarta arAonotouvral.
/ : i = 5:5 = i
PXOVWE 20 T 205 T 4
¢  Bpiokoupe 10 EKIT TV TAPOVOUaoTWOV
proKOTH TAPOVEHEDT 2,2, 1 EKTIS, 3, 4) = 60
TWV AVAYWYWV ETEPWVUUWYV KAQOUATWV. 3’ 4
60 : 5 =12
¢ Awpoupue 10 EKI pe kaBeéva anod toug 60 : 3 = 20
TIAPOVOUAOTEC. 60 : 4 =15
12
3 _312 _36
5 512 60’
¢  [loANanAaotaoupe Toug dUo Opoug KABe 20
kAdouatog et Tov avtioTtolxo aptBud mou 2 _2:20 _ 49
Bprikage. 3 320 60
15
1 _115 _15
Enopévwg Ta KAdopata petarpdannkayv ota 4 415 60
100BUVAUA OU®OVUUA: 26 40 15
60" 60 “* 60

—



Joe.2-As§°.(33-54) 16-09-08 15:18 ™AI»%-40 $

- 40 - MEPQOZX A’ - KepdAaio 2o - Ta kAdouata

AZKHZEIZ KAl TTPOBAHMATA

_'L JUuUNAnpwoe 1a mapakdrw Kevd:
(a) Auvo kKAdouata AEyovtal IGOOUVAUA, OTQV ..........cccueeeeiieeeeiiiieee e

(B) Av ioxuel % = -g TOTE 01 Opol a, B, y Kal & OUVOEOVTAL UE TN OXEOT): .vvveeiiieeaeiiviaen

(v) AvAywyo AEYeTal TO KAQOUQ, TO OTTOIO ...
(0) Oudvuua Agyovtal TA KAAOUQATA, TIOU EXOUV .........ccciieeeeiiieeeeceeeeee e
() Etepwvuua AEyovtal Ta KAQOUATA, TIOU EXOUVY .........cuiiiiiisii s
(or) Av diaipgoouue Kai Toug OUO OpouC evog kAdouaroc ue tov MKA touc, t0 KAdoua
VIVETQU oo
9 Na eferdoeig nowa and ta kAdouara eivar (coduvaua:
' 2 18 3 1 7 30 13 26
(a) ?r 7! (18) j! ?r (Y) ?y 4_0, (6) W} 2_8
Na uetatpgyelg Kd@g:)’va ango’ Ta Mapaxkdrw kAdouara oe 100dUvauo KAAoua (e TTapovouaoTh
( 4 5 60
Tov aptBuo 100: (a)j, (,8)3, (y)Z—O, (5)?, (€) ~5 -
Na ueratpgwelc Ta napaxkdrw kKAdouara os 1000Uvaua e TTapovVouaoTr) ToV aplfud 3.
10 50 18
@ 5. B 35. (V)57

Na toéyeic To kAdoua % oe 1000Uvauo kKAdoua ue mapovouaotri:(a) 6, kat (B) 15.

.

RNWwW > »

Na ouunAnpwoels Ta kevd, wote va MEoKUWouv 1ooduvaua kKAdouara:

@5=2 B =15 VG5 O =35

.

Na anAonorrjoeig ta kAdouara: (a) % B) % (y) %

Na Bpeic mota anod 1a kAdouara eivai avdywya:(a)%, (B)%, (y)% ,(6)%.

o O W

. Na yivouv ouwvupa ta napaxdrw kAdouara: (a) % Ka —g B) % Kal % (y) % Kal 1—72
ToroBetnoe gva “x” otnv avtioroixn 6on. 2Q5TO NABOZ
10
' iopa 12 : O O
(a)  To kAdoua o5 arnAoroieitat ue 10 5.

i
]

(B)  To kAdoua % elval avdywyo.
(y) AvTo kAdoua % Toarnel og 1000UVALO UE TTQPOVOUQOTT) 24,

0 apiBuntric Tou Ba eival dIMAdolog Tou X.

(0)  Av moAamAaocidoouue Tov aplBunTri Kai ToV TAQPOVOUAOTT) EVOG
kAdouarog eni 4, o kAdoua 6a yivel 4 popEG ueyaAutepo.

(e)  To kAdoua % arntAoroieital e 10 6.

(or) Eva avdywyo kAdoua eivai ndvra uikpdtepo Tou 1.

0 0
© 7=70
23 20+3 3
M 30 =20+70 ~ 70 -
3 60
© =7 =220
5 41
O 5=

J0000000 0
00000000 0

(ta) To kAdoua a—?'[i elval dvra (oo ue a + B.

—
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A.2.3. ZUykplon KAaoudtwy
APAYXTHPIOTHTA 1n

[Molo ugpoc tou ueydAou TeTpaywvou kartalaupBdver kKdbe
xowua, oro dinAavo oxnua, H Mapia eirte nwc 10 pol xpwua

kartaAauBdver ta 4—% 10 yaAddio Ta ;—g Kail To mpdoivo 1a

Ev o Ndvvnc elne ot 1o pod eival Ta 3 10 yaAddio ta 2 Kal

, ! 16 24
TO TTpaactvo 10 7 TOU TETPAywVvOoU.

[Toiog €xetl dikio Kal molog Oxt;
lMooorndénoe va ypdyeic oe avéouoa oeipd Ta KAdouata mou avtioTolXouV o€
KaBgva aro ta uepn TouU TETPAYWVOU.

APAYTHPIOTHTA 2n

2TO KUKAIKO didypaupa @aivetal e KataveuovTal ol Weeg eVoc
24wpou and gva uabnt, e A’ luuvaaoiou.
Tt uEpoC ToU XPAvoU Tou eival KabBe dpaoTnEIOTNTA;
1600 xpdvo diapkel KABe dpaoTnPIOTNTA;
2e noia dépactnplotnta damnavd ToV MEPICOOTEPO XPOVO;
lodye oe uia ogipd ToUuC XPOVOUC MOU AVTIOTOIXOUV O KdBe uia amd TG dpaotn-
PIOTNTEG, EEKIVAWVTAC amo ToV UEYAAUTEPO Kal KATAANYoVTag OTO UIKOOTEOLO XOOVO.

ZKEQTOUAOTE

e
48"

Mapatnpouue Ot To 24wPE0 elival XwpelouEvo oe 12 Kouudtia, ard Ta oroia Ta 4 avrloTolyouv
otov Umvo, Ta 3 oTo O0xoAkd wpdplo, Ta 2 oto dldBacua, To 1 otov aBANTIoud Kal Ta 2 OTo
navidl. Emopévwg, To uépog Tou aplepwvetal yia Unvo eival ta 77 Tou OUVOAIKOU Xpdvou, yla

TO OXOAg(o Ta 77 YTt dldpaoua ta 17 Y\aTov aBANTIoPO TO 77 KalyaTo Tayviodl Ta 17

Emeldr) kabe Kouudtl avrioTtolxel oe dUo wpeg, ouunepaivoupe ATl 6 XPOVOGS TTOU APIEQWVETAL YA
KABe dpaotnpldmra eival: 8 wpeg yla Uunvo, 6 wPeg yia To OxoAelo, 4 wpeq yia dlapaoua,

2 WPEC Yl aBANTIONO Kal 4 wpeg yia Traxviol.

Apa, 1 ntoupevn XPOVIKY oelpd Twv dlaPpopwy dPAcTNEIOTI TWY eival:

& uges(Yisvos) > 6 viges(ZxoNeio) > 4 viges (DAidbaoua) = 4 vges (TTauxvidl) > 2 vges (AFANTIOWDS).

Ovudnaocte - Madaivoviue

[evikd, yla ) oUyKplon KAAoPATWY loxUouy Ta eENa: 9 5 5

P> Amd d0o opdvupa kAdopata, ekeivo 1z 13
TOU €X€l TOV UEYOAUTEPO aPIOUNTY| 7 5
elval yeyahdtepo. Ma va ouykpive Ta 77 ** 74

»  [a va ouykpivoupe etepdvupa kKAdouata TQ METATPETIO) OF OUMVUMA:
TQ METATPEMOUUE OE OMdVUMA KAl 7 94 a5 _15 noa ¥ 5
OUYKpPI{VOUUE TOUG apIBUNTEG TOUG. 17 "4 16 " 43 17 ? 76

»  Ané d0o KAdopata pe Tov (Blo apleunt 13 . 13
MEYOAUTEPO &lval EKEVO LE TOV MIKPGTEPO TIAPOVOUAOTH. 9 5

—
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AT 10 Oxfjua napatnpoupe ot “oe doa TeploodTePa

AnAadn: % < 70 KA 75 < 0

1-11-08 18:38 ™AI %42 $

MEPOX A" - KepdAalo 2o - Ta kAdouara

[MTAPAAEITMATA - EOAPMOTEZ

Na ouykpiBouv Ta kKAdouara 7 ka 7—75 -7

. 10
N\vaon

HEPN Xwpiletal €va OUYKEKPIPMEVO PEYEDOG, TOOO

UIkpdTEPA eival Ta pepn autd”.
1 7 P < >

9. Na ouykpiBouv Ta kAdouara: % Kal %
Nvan
Metatpémnoupe Ta kKAdouata oe ouwvupa. EKM(8, 9)=72, enouévwg
9 J
— — 5 _ 45 4 _ 32, 5 4
: = : = — = == — = == — > —
#2:4=9ka?2:9 = §ondie 77 KAl 27 - Apa R
3_ Na toroBetnBel otnv eubeia Twv aplBuwv To KAdoua % .
Nvan
. 4 . . 8
'la To KAAoua 5 EXOupe Ot 5 5 10
0 =% | 25
| 1 1 1 1 | 1 1 1 1 |
O T T T T I T T T T l
1= €%<{§<%g =2 1 <5 0a A r B

),

Kabéva, amd ta Ttunuara OA kat AB Tou oxnuarog elval (oo pe Tn povada.

Ta xwpiCoupe oe 5 (oa Tunuara, wote To kabeva va eival (oo ue 1o % ™Q povadag.
To euBuypaupo turua O arnoteAeltal and 8 (oa Turjuata (oa e 1o % ™Qg povadag To
kaBéva. To urkog OI elval % Tou OA. Apa to KAdoua % ToroBeteital oto onuelo I

Na Boebel Eva kAdoua ueyaAutepo ard 1o % Kal UIKOATEOO aro Ta %

Nvaon

Ta kAdouara %KOI %81’vaz OHVUUQ KAl avdueoa oToug aplBunTeS Tou 2 Kat 3 dev UMdpXeEl
dAoc @uoikoc apibudcc. Mropouue, duws, va Boouue 1ooduvaua kAdouara ue autd

mx 10 75 Kal 75, viATQ ornola ueTa&uU Twv aplBunTwy Touc 4 Kai 6 urtdoxel 0 aplBUOC 5.

( / oua 2 ef v o G ‘ 2,52
Erougvawe, apou To kAdoua 70 Evau UeTacu Twv 0 K4 75 fa eivai kat 5 < 10 < 5
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= W

~ W

A2KH2EIZ KAl TIPOBAHMATA

JUUMTATIoWOE TA TTAPAKATW KEVA:
(a) Eva kAdoua eivai:

(i) (oo ue 1, av 0 QoIBUNTIIC TOU ENVQL ..o TOV TTQPOVOUQOTH.
(i) ukpOTELO TOU 1, AV 0 apIBunTig ToU €iVal ....................... TOV TTQPOVOUQOTT).
(iii) ueyaAutrepo tou 1, av o apilBuntg tou eivat .................. TOV TTQPOVOUQOTT).

a_ B 4
(B) Av y> v TOTE oo

2UyKplve Ta kKAdouara: (a) = Ka1 (,8) = Kaz (y) —= Kaz %

31 31 31 31 31 p .
odye ta kKAdouatra 300 740 710 13 35 ©¢ pBivouoa oelpa.

9 109

. [ 5
SUykpive e To 1 1a kAdouara: (@) 5., (B) 5. (v) 77 (0) 76’ (€) 350 -

BdAe og oeipa ta kAdouara: 59570 75 5"

Boec ueta&u noiwv 51(150)(1Ka’)v qouoma')v apiBuwyv Boioketral kabsva and 1a MapaKATw

kAdouara (a) % B) g (Y) (5) > @) 7%205

TortoBstnoe otnv eubeia Twv aplBuwv Ta kKAdaouara:

@5 B3 02 0 @2, 0% @

lMoiol kAaouartikol aptBuol mpéemnet va torrofetnbouv ora onueia A, B, I, A kai E Ttou

OXNUQATOG:

(G)I ——— ? ——— 0 } } ‘I1 1 2

1 | (IB) 1 } } I } }

7
|

[ . |

°h Bt A ¢ O A d t A
JUunAnpowoe TIC KeveG Beoelc Tou mivaka e TO KAdoua mou avtioTolxel oTo
XOWUATIOUEVO TUNUA TOU TETPAYWVOU WE TO QVTIOTOIXO Yeduua Kai UeTd BdAe ta
kAdouara rou Bprikeg oe pBivouoa oelpd.

A B I A E 2T Z H
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A.2.4. MNMpbobeon kat Apaipeon KANaoudTwv
APAYTHPIOTHTA 1n

To ouvepyeio Tou Arjuou QUTEWE O€ uIa uePQa 1a 142

nAateiag ue AouAoudia. Tnv eMOUEVN NUELQ TTOU O KAIPOG OEV

nrav KaAd¢ guteye uovo 1a 3 ™mc¢ nAareiac.

ulac Aareiag

MEPOX A" - KepdAalo 2o - Ta kAdouara

12
[Moto Turjua e nAareiag eixe QUTEYEL, OUVOAIKA, OTO TEAOG TNG OEUTEONG NUEPAG;
ZKE@TOUAOTE I nuepa
A6 1o oxfjua apatneoupue Tl oto TEAOG TNG delTepnq A
NUEPAG €XOUV PUTEUTE(, CUVOAIKA, TA % ™G nAatelac. 12
. L . 4 3 7 3
[Mpayua 1ou onuaivel 0Tl To abpoloua ﬁ"’ﬂ Kavel 77 12
2 nuépa
APASTHPIOTHTA 2n
‘Eva poptnyd KdAuye o€ uia wpa ta % ™mce oadpouric Nldrpa - TpirmoAn.

[oio HEPOG TNG dladpPouUNG TOU UEVEL va KAAUWEL aKOUN,

ZKEQTONUAOTE

Onwe eaiveral oto oxrjua dev €xouv KaAuPBel Ta % ™G dladpPOouNG.

5
APASTHPIOTHTA 3n

Mia Bpuon yeullel, oe 1 wpa, Ta

Erouévwg, n dlagpopd

% mc dekauevric. Mia dAAn

Bouon yeuicel to % me Oiac deauevric, emiong oe 1 wpea.

AV Kal ot OUO BpUoeC TPEXOUV TQUTOXpOoVA ueoa otn deEauevn,

Tl HEPOG TNG deéauevnc Ba yeuioouv o 1 wpa,
ZKEQTOWUAOTE

Av ol Bpuoeg “Tpéxouv” Tautdxpova ot detauevn yia 1 wpa Ba
€XOUV Yeuloel éva TUAUA TNG TOU avTloTolxel oto dBpoloua Twv
TUNUATWY AUTAG TTou N KABe uia yeuicel Eexwplotd. AnAadr 1o ...

Ovuduaocté - Madaivovuse

—% KAvel Ta % TOU OUVOAOU TNG dlAdPOUNG.

evikd, yla v pooBeon Kal TNV apaipeon KAAoPATwY loxXUouV Ta £ENG:

» [MpocBétoupe dUo 1 meploodtepa
opdvupa kAGopara TipooBétoviag @ | B _ a+B
Toug aplBunTéc Toug, aprjvovtagctov. Y Y Y
(dlo0 mapovouaot.

—

1,2,

5 5

HZ_9

5 75
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P  lpoobétoupe eTepdVUPA KAGoparta agpoul 7 2 2.8 P
NMPE®OTA Ta HETATPEYOUE OE OUMVULAL. b + 2-17 t 1717
P>  Agaipolue dUo opdvupa KAdouata
apalpdvtag Toug apduntée toug, @ _B_a-B 4.2 =4-2 =2
agrjvovrag Tov (610 mapovouaoty. B Y )/ 5 5 5 5
»  Aopaipolpe dUo etepdvupa KAdopata agpou 7 _2_21_8_13
Ta PETATPEYPOUNE TIPDTA 08 OUDVULAL. 4 3 17 17 12

P loxUouv 6Aeg ol IBIOTNTEG NG TIPACHEDNG TWV PUOIK®Y ota KAdopara.
4
®  Mepikég popeg avti va ypdgoupe I + 5, ypdpoupe o anid 15 .
® O oupPBolioudg autdg, Tou Taplotdvel To dBpoloua evog AKEPAIOU e €va
KAQOMA UIKPATEPO TNG MovVAdAG, ovoudletal HelkTdg aploudg.
[MTAPAAEITMATA - EOAPMOTE2

Na urtoAoyio6ei To dBpoioua s + 2 + 3.
1. R

Nvan
MeTatp€mnoupue To0 PUOLIKO aplBud oe KAAoUQA pe apovouaotn 4.

W SR -1 ,2 ., 3-4_1 , 2,12 _15
o a+pB _ a a-g _ a
9 Na amodeixBel oti: (a) B B + 1 kat (B) B B 1.
milion + 46 8 8 8
a - a - a a-6 _ a - a
@7 ¢ g teg g Tl ® % -¢7 ¢ 1

3. Na urtoAoyto6ei n drapopd Kal To dBpoloua Twv KAQOUdTwY 1—52 Kali %

Nvan

Ta kAdouata eival eTepwvupa Kal TTEEMEL TTPWTA VA UETATPEATIOUV 0g 10odUvaua
opwvupa. Exoupe: EKTI(1Z, 20) = 60 ondte: 60 : 12 = 5 ka1 60 : 20 = 3
5

2
Apa: %:%:% Kal 2_1;)=2-T;)33=625 Emeldn g—g>é—g uropel va urtoAoylotel
.5 1 _25 A _ 4 _ 4:4 _ 1
nodaopd: 77 - 70 < 40 - G0 - 60 - 60:4 ~ 15
2, 3 5 A _46_ 46:2_23
Kat Z 7 20 07 60 0~ 60:2"30

Y, Na Bpebei n diagopd: % — 1 Kal To anoteAeoua va yivel UEIKTOG.

Nvan
15 _ 15 4 _15-4 _ 11 ) , ,
- 1= N/ y/ = 7 - [a va TPEYPoUHE TO ATOTEAEOHA OE HEIKTO

aplBuod exkteAoupue TV eukAeidela dlaipeon: 11 = 4 - 2 + 3 KAl €XOUUE:
1 _ 2-4+3 _ 2-4 3:2.44_%_2_1_’_%:2_}_%:2%.

X2 g T4 t73 4

—
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Na Bpebel To dBpoioua: 2 + 1 §1

N\vaon

1_ 1_ 1_32-2,1_9 1_9+1 _10
2+1§-2+Z+§-3+§-T‘f‘g-?‘f?-T- 2 -

Tnv Mo nueEEa Evac KNmoupog kKoupewe To ykaldv oTto Zluzaq OTPOYYUANG nAareiac.
Tnv deutepn nuépa, e€artiag iac duvatng PBeoxric, Kardpepe va
KOUPEWEL UOVO TO 3 TOU apxIkoU ykagov. old uepog amno 1o ykagov
¢ nAareiac KoUpeUTNKE UEXOL KAl TO TEAOC TNG OeUTEONG NUEPAG,

Innuépa
y 1_3
Nvaen 2-%6

Ma va Bpoupe Told UEPOC TG MAATE(ag TIOU KoupeUTnke, OTO TEAOG NG OeuTepnq

NUEPQG, dev Exoupe TIAPA va TipooBgcoupe Ta dUo kKAaouata, dnAadr| To % Kal To %

AN\Q, yla va ekTeAéoouue autr TNV TPOobeon TPEMel va PeTatpgéPouue Ta dUo

KAdouaTa og opwvuua. Apa, Ba €xoupe: %4—%:%4-%:%. Ma va Bpouue Tolo

KAdoua g nAatelag €xel aropeivel yia KoUpeua, TIPEMEL VA apalp€00UE ATt To OAO

. ., 6
HEPOC,dNAQd): 666

A>KHZEIX KAl TPOBAHMATA
YrioAdyioe ta abBpoiouara: (q) %+% (B) ;_;-1-% (v) %4—% )] 8

2t

W

s

(€) % + 7—5:5 (o1) % + % , Kal anAoroinoe To TeAiko anoteAeaua, av dev eival avdywyo kAdoua.

Na Bpelc TG dIapopES Kal va armAomoInoelC TO arnoTeAeoua, Orou autd eV elval avdywyo

. 3 1 8 3 10 3 4 2 7 5 3 3
KAdoua: (@)% - 5. B g -¢9. Vg —72.0 g-%7.6 3-3g. (005 -7

Na LETaTPEWEIC TOUG UEIKTOUG aplBuouc oe kAdouara: (a) 3% (B) 47—70, (y) 2—;
; ) ] . . 15 5 38
Kave ta akoAouBa kAaouara UeKTous apiBuouc: (a) 7 (B) 5 (v) 5

YnoAdyioe ta aBpolouara: (a) % +2, (B) % +1, (y) ;—g +3 45

10
Na Bpeic Tic diapopec: (a) 3 -2 %_ (B) 4 % -2 % (v) 1% - %
[oto kKAdoua rpéEnel va mpooBecouUE OTO % yla va Boouue dBpoloua % ;
Evac aypdtnc nmouAnoe o TECOEPIC UNMOPOUC TA % 1—25 —; Kal 7—70 mC napaywync

Tou. [olo UEPOC TNG Mapaywyna ToU EUEIVE AITOUANTO,

—
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9 TortoB6stnoe gva “x” ornv avtiotoixn 6gon
' Q3TO NAGOT SQ3TO NAGOT

(@ 3+4=7=12 C 1 [ () L+ 2=23 C1 [
| L+i=2 L1 BJ oy 3£5-=3+¢ L1 0[]
v L+I=% 1 [ @ ¢2=1-3% L1 [
6 L=1+2 1 [

APAXTHPIOTHTEX T'IA TO 21ITI

1 Avn,omz’)(/as oe Kd9§ 8.4 2 9 Zuun//\ﬁpa)oa n % % 1 %
*  MpPooBeon TO0 OwoTo 10" 10 3 »  ToV Tivaka:
arnoteAeoua: 5.4 S
22 2 7
9 9 3
45 |, 15 6 o
90t 5 :
16 , 8 5
SRV 5 2

NOTE> KAl KAAZMATA

Avdueoa ora kolvd oroixeia oAwv Twv avBpwrtivwy MoATouwV eivar n duvarotnta apiBunons Kai LUOUoIKNG

EKpPAoNG.
® O dvBowrtog dnuIoupYel LoUaIKN, 1idn, ard TOUG MEOIOTOPIKOUS XoOVouUs, apou TO apXAICTEPO OXETIKO eUpnua,

rou Exel nAikia 35.000 xpdvwv, eivar ootd and uauoud ta orola  xpenoyoroménkav yia v napaywyn
OUBLIKAWV TiXWV.

e O ueAérec gxouv dciel, ot n Ewola Tou apiBuou upaviCetal otov dvBowro and Ta mewTa Tou Bruara.
Alarotwbnke Ot autri n mewiun IKavotnTa aplBunong oxetideral e v IKavoTnTa e KardTiunong Tou xoo-
VOU, TTOU dNUIOUPYEL N QVTIOTOIXIa YEYOVATWV KAl XOOVIKWY OTIYUDV KAl UAAIOTA XwpIC, TN Xoron g Ewolag
TOU QpIBLOU.

EEdAAou n apiBunon eivai uia moATIoTIKY avaykaiotnta, éva KaBoAIkd otolxeio moAItiouoU.

H ouvdvimon g Mouaoikng ue ta Mabnuatikd moayuarornoleral péoa ard v ailobnon, mou EXOULE Yia ToV

XPOvo Kai evroridetal o dUo Baoikousg déoveg kdBe LUOUTIKIIG EKpoaonc, To Pubud kai Tnv Apuovia.

O avBowrtog gxel TNV IKaVATNTA va eVIOTIICEL KAl VA QTTOOVIVEL TIG XOOVIKEG OTIYLEG. To didotnua rmou uecoAaBel

UETAEU dUO oTiyuwv, dnuioupyel v aiobnon e didokelas. O xwoelouds Tou Xo0vou ard Ta yeyovota dnuloupyel

&va TUKVA oUVOoAO amo oTiyueS. ETotl, 0 puBudG Kat 0 apiBUOG EXOUV KOIVI KATAYwYT], TO XWPIOUO TOU XPOVoU O€

OTIYUES KAl TNV QVTIOTOIXION TWV XOOVIKWOV OTIYUWV e yeyovota. O puBudc eivar and TG MOWTEC [IOUOIKES

avBpWIIVEG KATAKTIOEIG, ONws akpiBwWsG o aplBuos eival aro TG npwteg BeueAivdelg Mabnuatikeg avBpwnives

ervonoeic. O pubudc, Aoirdv, eival To TEWTOo EI00G UOUOIKNIG rmou dnuioUpynoe o dvBowrtoc. To OUCIKO UETOO, TO
oriolo eival armapaitTo yia v eKTEAEO VOGS LOUOIKOU BEUaTog, dnAwvertal e &va kAdoua rou kabopilel To puBuUo.
2rjugoa ot dUo QUTEC EWOIEC, TOU pUBUOU Kal TOU aplBuoU - KAAOUATOC, OUVUTIAOXOUY OTOV TOEOTTO LE TOV OTTOI0
yodperal n Autikrj Mouoikr. A douue €va riapddetyua; 2To oxniua aiveral Eva [UEpog eVog UOUOIKOU KOUUATIOU.

H xoovikn a&ia Tou mpwtou kai deutepou ouuBdAou eival 771 Kat —; avriorolxa, eva Kdbe éva arnd ta ouuBora (Vo-

1€G), Tou glval evawugva gxouv €€ optouou aia % To kAdoua % otnVv aqpxri Kabopilel mwe kdbe UETPOo, KAdBe did-

otmua dnAadn, To OToIo TIEQIEXEL LA UOUCIKT] PEdAoN, MOEMEL va TeplExel ouuBoAa (vOteg) ouvoAikric a&iag %.

lNodyuari % + % + —((73 +—; = %. Me autdv Tov Tdmno o apiBuds - kKAdoua kabopilel To pUBUO Kal ETIITPENEL

va eKTEAEITAl Eva UOUOIKG KOUUATI OUYXPOVIOUEVA arto TOUG [IOUOIKOUG.

JXEAIO EPIAZIAY

Boec naptitovpec and toayoudia e SIaPopETIKOUC pubuouc Kai yodye Ta

KAdouQra,Tou avtioToXouv OToUG pUBLOUC TwV TEAyoudIiV QUTDV.

Avalntnoe Kali PBoeg OpIoUEVA XAPAKTNPIOTIKA Tpayoudla e OlAPOPETIKOUG PUBUOUG
Kal mpoordenoe va OUCXETIOEIG Ta KAdouata, TToU avTioTolYouv OTous puBuous autoug,
UE TNV ovouaoia Tou EKAOTOTE OUYKEKPIUEVOU pUBLOU.

—
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A.2.5. MNMoAamnAaolaouds KAaoudtwyv
APA2THPIOTHTA

Evac nelddpopoc otpwbnke e nmAdkeg. Ta % ano TG MAJKEG 5
7
elval xpowuatioTeg. Ao TIG XPwUATIOTEG TA % elval KOKKIVEG,
p p ‘ ‘ 5
[oto elval To UELOC OAou Tou MeC0dPOUOU TTOU k3
KataAauBAavouv ol KOKKIVEG MAJKEG;
2
3

Ovuduaote - Madaivovue

A6 Ta napandvw Urnopouue va dlaTuTwWooUUE ToV akKOAOUB0o Kavova:

P To ywvouevo dUo Khaoudtwv eival To L
p a g z a Y
KAQOUQ TIOU €XEL APIOUNTY) TO YIVOUEVO il -g- 5
TWV APIBUNTAV KAl TTAPOVOUAOTT) TO
YIVOEVO TWV TIAPOVOUACTOV.

P> To yivouevo evéc guokoU apldpou el
éva KANdopa sival To kKAdoua ue aplbpnr A

& o, OE

g5 E 2-12-Z
TO YvOLEevVOo Tou apiBun) eni Tov puoikd + 5 5 5
apIBpd Kat pe Tov {Blo MapovouaoTr).
® Ao k\douata Aéyovral avtiotpoda dtav €Xouv YIVOUEVO 1. 7 5 15 35
Enedn %% =1 Ta kKAdopata %L Kal % elval avtiotpoga. 5 7 5% —%—1

P> loxUouv OAeg ol 1816 TES ToU TOANANAACIAooU
TV QUOIKWV aplBudV ota kKAdouara.

[MTAPAAEITMATA - EOAPMOTEZ

1, o vvsuevo: 3 . 70 . 8
Na Boebel TO yIvVouEVO. Z'% 5

N\vaon

-8 _ 3560 _ 1680 _
65 _ 30 _ 7210

7

5

3230 8 _ 3%
6 7

Mropel va Boebel To yivauevo ue o anAd 1o0ro;
9 2e gva oxoAelo ue 252 uabnreg, ta g elval aydpia. Na Bpeig néoa aydpla kai méoa
KopITola Exel TO OXOAglD.
Nvan
ApoU Ta ayodpla eivatl ta 8 TV ATy, Ba eivat: 3, 252 = 5252 - 1260 =140.

9 9 9
Ernopévwg, Ta Kopftola 8a sivat: 252 - 140 = 112.

—
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AZKHZEIZ KAl TTPOBAHMATA

4. SuunArnpwoe ta napakdrw Kevd:
(@) Ta va moAAanAaoidoouue SUO KAAOUQTA ............ccccuueeeeeeeiiiiiieeeeiieee e

(B) Auo apiBuol ASyovtal QVTIOTOOPOL, OTAV ...........ccceiiieeieeeeiiieeeeeeieee e
(y) O avriotpopog Tou apibuou K gival o ....., Tou —; elvai o ..... Kal Tou % eivaio .....

(6) Movo o apibude ..... (ooural € TOV QVTIOTPOQPO TOU.

. . . .3 10 5 .
9. YnoAoywoe ta yivéueva: (a) 3 7" B) 7 - T4 (y) -2, (0) == 00 10.

. 2.7 8 . 100 4.5 3.2
3. Boeg 1a ywdueva: (a)g g (,8)70 = (Y)9 5 (©)5 -

), JuunAnpwaoe Tov nivaka: 3 (=] 3

wh = wn gN e

) o 1.3 1 .01 1. 2.3
5, YoAdyioe 1a yivoueva. ((1)2§ 57 (,8)45 22, (y)38 10, (5)73 5

6. Na Bpelc Touc avTioTpoPOoUC TwV aplBuUwV: (a) i7 (B) 72, (v) % (@) —; (€) % (or) 1.

7_ O Kworac nrie 1a 2 qné éva UTTOUKAAL, TTOU TIEPIEIXE QVAWUKTIKO OyKOU 1L tou

3 2
Altpou. doa Altpa avayuktikou nrie,

g 5 ‘ ) 643 6,3 6_3
8. YnoAdyioe ta eEaydueva Twv npdéswv: (a) 757 (,8)(3 3) (Y)(E 3)

1
4 4

9. ouoa@(5+2)- 2 B

_23.3 72
5 5) g 3

wlN
®|w

col\l
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A.2.6. Awaipeon kKAaoudtwv
Ovudnaocte - Matalivoviue

» Ma va Jdiaipéooupye duo

QuaolkoUg aplBuolg apkel 1 8 1 5
va moMaraoidooupe Tov A= g=7 5:4=5-4 =7
JlAPETED e TOV avT(OTPOPO

Tou dlalpET.

» MNa va Jiapéooune duo

kKAdouata apkel va moAanAa- Q:XZQ.Q 1£=1i _4 2
olGooupe Tov dlapetéo petov. B O B Y 24 25 35 1
avtiotpogo Tou dlalpém.
Metatgowr ovvietov o¢ adAd
® 'Eva kAdopa, TOou ofoiou €évag a > 3
TOUAQXIOTOV OPOG Tou eival KAAoua, B a8 3 7.4 2
ovopdZetal oUvOETo KAGoUA. B B > 5 T —— =
FS) > 7 2.5 1
Z
disti %: ii:ii:ﬁ
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[MTAPAAEITMATA - EOAPMOTEX
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4. Na yivouv ariAd ta ouvBeta kAdouara: (a) % (B) %, (v) %.
; 9 8
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2 4 I
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A2KH2EIZ KAl TTIPOBAHMATA

4. uunAnpwoe ta napakdrw Kevd:
(a)  lava daipgéoouue dUo KAdouara

(B) 2uvBeto kKAdoua Agyetal To KAdoua, Tou oroiou

. c . 3. 1 7.1 10 . 1 7 .21
. Na kdverg 1ig dlaipgoerg: (a) 75 ©B) 373 (v) 500 - 5 () 55
- 1 5 . 7 . 1 ., 1
. Na Bpeic ta nnAika: (a) 2 : 5 ®B) 51 ()25 4, () 4=5 8 5

’ ¢ : 1.1 1.1 20 . . 20
Na kaveic TIC, OlAIPEDELG. (G)E '3 (B) 35 (y)? 210 (B) 10 %
Tt maparneeic;

(= N T R A I RO

; < . 1.1 .1 7.1y, 1 -
. Na kaveic ¢ diaipoeoeic: (a) 35 (§ . 5) kai (B) (§ . §) =3 Tt maparnpeeic,
JuUunAripwoe Tov Tivaka: - BB E
. 7
5
7
1
2
1
4
° 3.4 5
f. AvtioToixioe o€ KdBe dlaipeon TO OwoTO ATIOTEAEOUQ! 1010 4
5.4
99 €
45 .15 3
90 9 4
16. 8 3
S 9 10
3 15
( , ‘ ‘. 8 3 20
8. Na petarpéyelc ta ouvlera kAdouara oe anAd. @z, B . )5
9. Kdve ¢ mpdéeig kat arnAomnoinoe ta kAdouara: 5 4
3,1 4.2 2.4
5 b5 7 8 3 3
@55 B S5 ()=
= 7 Z .2 L .0
3 6 5 11 8

APA2THPIOTHTA T'IA TO 2MITI
2

2T1ov ndnupo Tou Pivt, Borikaue nwg ot Apxaiol Alydrttiol urtoAdyiav ta %l evoc

oroloudnmote KAAoUQTog ue aplBuntrj To 1 Kal TapovouQoTr Evav epITTo aplBud.

. 2 1 foe 201 1 T_ 11
['ta mapaderyua, ta FT0U = Ba eivau. 37 =550 g7 727 B

1

E@dpuooe Tov napandvw kavova yia 1a kKAdouara % —; 7—73 Kal enaAnfevoe Ta

aroteAéouara.

—
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I2TOPIKO ZHMEIQMA

€ apxaia BaBuAwviakd uabnuatikad kejueva rmou xpovoAoyouvrar aro to 2100 r.X. replrou,
ouvavtdue e€nkovradikd kKAdouara e rapovouaotr duvaun tou 60, yia Ta oroia urrpxav
e10Ikd opnvoeldr] oupBoAa.

O1 BaBuhwviol eixav eriong eidikd ouuBoAa yia ta kAdouara % —; Kat %

O1 Awdrtmiol, emiong, yvwpllouv va xpnoiuoriolouv 1a Aeydueva Bguehicddn r aryurrriakd
kAdouata, dnAadn kAdouata ue aptBuntrj mm uovdda (KAQoUATIKEG uovddeg otn OIKT) Uag
opoAoyia). Eva Beuelicdec kKAdoua ouuBoAiletal ue Tov_na,oavouaom TOU, NAvw OTOV OT10I0
urtdpxet Eva dIaKPITIKO Onuelo, T1.X. TO % yodpetal we 5

Ouwc eixav e10Ik6 ouuBoAioud yia Ta kKAdouara —; —; Kal %

Autr n 1dlouop@ia Tou ouuBoAIcLOU OPeIAETal OTN JIAPOPETIKT] TTOOEAEUON TWV KAQOUATWV
autwv. Ta kKAdouara autd EAKouV Tnv Karaywyrj Toug aro dueoa mpaktikd rnpoBAnuara, evo
1a BeueAiwdn kAdouara mp&rnel va ritav mooidv uabnuankng enseEepyaoiac. OAa ta kKAdouara
TToU xnoiuornolouv avdyovral oe aBpoiouara BeusAiwdwyv kKAaoudtwv. H avaywyr] autrj
yivotav ue ™ Bonbeia edikwy rmvdkwv. Evac TEToloC rivakac urdoxel otov TIAnupo tou Pvt
(Rhind), uabnuatikd gpyo twv Alyurttiowv, mou Tornobeteital TouAdxiotov 1o 1650 11.X.

O riivakac nepigxel v avaiuon oAwv Twv KAQoUdTwV NG UOPQTIG % ue V" epirtd apibud ano

5 éwc 101,
v=5 Z=L+l=3+15
v=7 Z=t1+f=4+28
v=9 Z=L+l=6+18
V=59 &5 =+ 5as +5a7 = 36 + 236 + 531
v=97 & =25+ 55+ = 56 + 679 + 776

i
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AAMd kai orov idrnupo g Méoxag, rou tortoBeteital ora 1850 ri.X., undoxouv nooBArjuara
TToU TIEPIEXOUV KAdouata Kal mpdéelc ue kKAdouara kai aplbuouc, onwc yia napddoeryua “to
—; TOU 6 glval 2", mou avapepeTal 0 UMOAOYIOUO TOU OYKOU OEOOUEVNG KOAOUPNG TTUPAUIOAG.
O1 'EN\nveg uabnuartikol dev avémtu&av KArolo veo oUotnua yoapns Twv KAaoudtwy.
Xonouwuorolovoav 1a Beushiwndn kAdouara twv Aryurtiov kar 1a €EnKovradlikd TwV
BaBuAwviwv, oe uroAoyiotikd mpoBArjuara ota pabnuatikd kal v aoTpeovouia. 2Toug
‘dBakec” Twv Pwuaiwv kal Twv EAARvwy (Ta yvwotd aplbuntdpla Twv mowTwV Xoovwy Tou
onuoTtikou), Boiokouue eldIKn otnAn yia ta kKAdouara % —; Kal 71.

Or Ivdol uabnuarikol, ertiong, yvapilav Kai xpnoiuoriolovoav Ta KAdouara Kai TG moedEeig
TOUG and oAU maAid. 2ta pya “>ouABaocoutpa’, uepikd and ta orroia avayovrar oro 500 1. X.
1 Kat maAaiotepa, xpnoiuornolouvral Ta BeueAiwdn kKAAouara oToV MmPoOoEYYIOTIKO UTTOAOYIOUO
Oykwv 1 euBadwv. AAAd , dtav dnutodpynoav 1o dekadiko Ivdo-ApaBIko ouotnua aplBunong,
doxioav va xpnoiuorolouv Kai KAdouara Ue Uop@r moAu kovtivr otn dikn uag. Eyoagav Tov
apl6untn ndvw ard Tov Mapovouaoctr), aAAd, XweIc TNV KAQoUATikn yoauun, yia napddoetyua

g avtl % . Ta kKAdouara Eexwpilav 1o €va arno 10 dAAO e 0pIOVTIeG Kal KABETEG YOQUUEG.

Erol, n.x. 70 KAdoua % yoaporav ‘ g ‘

H npdabean ouuBoAilotav ue v napdbeon Twv kKAaoudtwv 1o Eva dirtAa oto dAAo.

[a v agaipeon xonoiuomnoiovoav uia TeAeia i To ouuBoro “+” ora deéid,

1+
5.

9
12

2

2 1 15

m.X. N EKppaon 7—92 a7 il yoapdrav:

N W

2Ta UEIKTA KAdouara . x. 377, TO AQKEPAIO UEOOC YpapoTav mAvw aro To kKAdoua:

Ta kAdouata orouc Kivéloug eugaviotnkav oxeddv uadl e Touc akéoaiouc aptBuous. Ta mowta

kAdouara, rou xpenoluomnoiovoay, Nrav 1o —; % Kal %

2TOoUC Kavoves Twv aplBuntikwv npdéewv ortouc Kivelouc, oe avtiBeon ue Ttouc dAAouc
Aaoug, dev umrpxe Timota 1o aouvnBiloto. Hon tov 20 aiwva m.X. ot Kivélol elxav
eneepyaotel, eMapkwe, oAec Tic npdéelc ue kKAdouara. Tov 30 aiwva u.X. ot Kivélol, rmou
xpnoorolodoav, 1odn, 10 Oekadlko ouoTnua, doxioqv OTthv oucdia, va Xenoyuornolouy
OekadIkA KAAouaTa UE UETPOAOYIKT] LOOQT).

Ta dekadikd kAdouara eiodyovral oto gpyo tou [épon uabnuatikou AA-Kaoi, o omoiog
goyalotav otro AoTEpOOKOMelo TNG 2auapkdvonc. Av kal oto TmapeABdv, unrpéav
npoonadbeieq orov ApaBIKO kKOouo va gloaxBouv ta dekadikd kKAdouara, mpwtog o AA-Kaol
dlarurnawvel Touc Bacikouc Kavoveg Twv TEAEEWV Kal TOUG TPOTIOUGC WETATPOTNG TwV
e&nkovradikwv KAaoudtwy og dekadika Kal avtioTpoQa.

H eioodog twv kKAaoudtwy ora Eupwraikd uabnuatika avdyetatr orov Acovdpdo e [licag
(1202), evaw o1 Spol “apiBuntric” kar “napovouaoctric” arnavrwvrar otov [NAavoudn (téAn 13ou
alwva).

—
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Avaksealalwon

KNAZMATA % , dwov k xal v evaixol agifuol, v#0

lea h teodvvaua: av % =% 161 Q*3=B*Y 2 2 % Wre:2-15=3 - 10

Y :0 . 3
loxyet: %= S'Y Kau %=% == % Kal % = 7%2 =

% avdywyo étav MKAQ,B)=1 % avdywyo agod MKAF,12) = 1

ouwvvua %% ETEQUVIVUA % ouwvvua %%

9

ETEQUWVIVUA %

5 ,
?—> apou9 > 5
%>—g—émva>y BB

F_2 5_15 . 28,15
ﬁ‘w Kal 17f47 ET[Slér] TJ>TJ

B _ By
KAl a < Y otava >y

O Mewtdg amoteAeital arnd évav aképalo 4 4 4

N N
kal éva KAGOPa HIKPATEPO TG HovAdag. I5 =1t3 515

g, % eivat avTioTgopa émv%-%ﬂ .10 _ F10 _ 30

514" 514 - 3L
TTga¥fets uetafv xAaoudtwyv
TMTPOZGEZH
a B_a+B ., 2_2A4,46_2D
Yyry =y kat Ft3 3177712
APAIPE ZH
a B_a-B 4 + 2 _2Aa & _13
Y Y Y 4°-2 " 12712 T 12
TTONNATINAZIAZMOZ

ay ad_a-d 1_5

7
ix=5== 5:4=5- Kai 5
BO3"B Y B-y 4 4 3

METATPOTTH ZYNOETOY ZE ATINO




